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6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 3 de março de 2021     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 081/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé (CID), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal Serviços 

Urbanos (SEMURB), que acione junto a órgão competentes, que realize a 

expansão de rede de energia elétrica e a implantação do sistema de iluminação 

pública no Distrito Taboca especificamente nos Bairros Paraná I e II. 

 

 Requerimento nº. 084/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé (CID), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), a necessidade de aquisição, de um imóvel para 

ampliação da EMEF Abrão Carlos Bandeira - Setor Abrão, no Distrito Taboca 

zona rural do município. 

 

 Requerimento nº. 089/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia Barbosa 

de Aquino (PSC) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de elaboração e 

execução de projeto para reforma do Posto de Saúde da Vila Campos Verdes. 

 

 Requerimento nº. 094/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

elaborar projeto que contemple a pavimentação do Bairro Alecrim e Setor Sul. 

 

 Requerimento nº. 095/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que elabore e execute projeto para obras de reforma e construção 

do muro de proteção da EMEF Marechal Veríssimo Ferreira, localizada na Vila 

Nova Vida. 

 

 Requerimento nº. 096/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 
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Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de estradas que ligam 

ao Distrito Taboca. 

 

 Requerimento nº. 097/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Valdir (PSC), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de aquisição de um motor 

estacionário para atender a Unidade Básica de Saúde na localidade do Distrito 

Lindoeste. 

 

 Requerimento nº. 098/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Valdir (PSC), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação das estradas que 

ligam o Distrito Lindoeste à Vila Cascalheira. 

 

 Requerimento nº. 099/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Valdir (PSC), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que elabore em curto prazo, a perfuração de um poço 

Artesiano e toda estrutura hidráulica, para implantação do sistema de 

abastecimento de água PA Santigo. 

 

 Requerimento nº. 100/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir 

uma ambulância para atender a Vila Carapanã. 

 

 Requerimento nº. 101/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de 

construção de uma ponte de concreto sobre o igarapé Santa Rosa, nas 

imediações da EMEF Santa Rosa. 

 

 Requerimento nº. 102/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Tião Gudim (SD) que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB), que realize obras de pavimentação, por meio de bloqueteamento 

mailto:camaraxingu@bol.com.br


 Estado do Pará 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU 

Poder Legislativo 
Avenida Coronel Tancredo n. 670 – CEP 68380-000 – São Félix do Xingu – Pará 

camaraxingu@bol.com.br – 94 3435-1191 / 1602 / 1644 

 

Página  

3 

Diretoria Legislativa 

 

 

da Avenida Principal do Setor Cai n’água na zona urbana do município de São 

Félix do Xingu-PA. 

 

 Requerimento nº. 103/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Renildo Januário da 

Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 

Municipal de Meio Ambiente e Mineração (SEMMAS), a necessidade de 

aquisição de imóvel para construção de aterro sanitário para atender a Vila 

Tancredo. 

 

 Requerimento nº. 104/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Sercino Cristo (PSB), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através do Prefeito Municipal que se realize 

a manutenção no prédio onde está localizado o Conselho Tutelar, 

principalmente no telhado da unidade, considerando o período chuvoso. 

 

 Requerimento nº. 105/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do Cacau 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de reforma da EMEFs multisseriadas 

localizadas em zona rural, especificamente nas escolas: São João no 

assentamento Fundo do Saco; Céu Azul na vicinal Tocantins; Jardim de Deus 

assentamento Jacafé; 12 de Outubro na vicinal dos Murades; e Lenir Ferreira 

no PA Santiago. 

 

 Requerimento nº. 106/2021-CMSFX, de autoria do Toinzinho do Cacau (PSD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de implantação de sistema de 

abastecimento de águas nas EMEFs multisseriadas localizadas em zona rural, 

especificamente nas escolas: São João no assentamento Fundo do Saco; Céu 

Azul na vicinal Tocantins; Jardim de Deus assentamento Jacafé; 12 de Outubro 

na vicinal dos Murades; e Lenir Ferreira no PA Santiago. 

 

 Requerimento nº. 107/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do Cacau 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de conclusão das obras do posto 

de saúde da Vila Minerasul, principalmente da construção da fossa. 

 

 Requerimento nº. 108/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 
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Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a necessidade executar 

obras de construção de uma quadra poliesportiva para a Vila Primavera. 

 

 Requerimento nº. 109/2021-CMSFX, de autoria da vereadora Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que elabore e execute projeto 

para obras de reforma e construção do muro de proteção da EMEF Nossa 

Senhora de Nazaré, localizada na Vila Nazaré. 

 

 Requerimento nº. 110/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma, da EMEF Padre Josimo Tavares 

EMEF, localizada na Vila Tancredo. 

 

 Indicação nº. 007/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Maria Edna de Oliveira 

Silva (PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI) 

que elabore e execute projeto para construção de um Mercado Municipal para 

a atual feirinha do residencial Montenegro. 

 

 Indicação nº. 022/2021-CMSFX, de autoria do vereador Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a instalação de uma cabine 

para a equipe de imprensa no Estádio Municipal Turcão de São Félix do Xingu. 

 

 Indicação nº. 023/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu na representação da 

Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI) que 

elabore e execute projeto para construção de um mercado municipal para o 

Distrito Nereu. 

 

 Indicação nº. 024/2021-CMSFX, de autoria do Vereadora Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castros (REP), Vereador Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) e 

Vereador Alex Vilela (DEM), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que analise a 

possibilidade de se realizar a reforma e adequação do prédio onde funcionava 

um posto de saúde, localizado na esquina da Avenida Goiás com Travessa 

Ozório de Oliveira Freitas, para instalação de uma casa de apoio à moradores 

da zona rural. 
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 Indicação nº. 025/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Mário Borges (PSD), que 

indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva de Saúde (SEMSA), que realize aquisição de motocicletas para o 

departamento de Vigilância em Saúde. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 4ª sessão ordinárias do 1º Período Legislativo de 2021 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 081 e 084/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé 

(CID); 

 Requerimento nº. 089, 108 e 109/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC); 

 Requerimento nº. 094/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD); 

 Requerimento nº. 095, 096/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD); 

 Requerimento nº. 097, 098 e 099/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão 

Valdir (PSC); 

 Requerimento nº. 100 e 101/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP);  

 Requerimento nº. 102/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Tião Gudim (SD); 

 Requerimento nº. 103 e 110/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Renildo do 

Nereu (MDB); 

 Requerimento nº. 104/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Sercino Cristo (PSB); 

 Requerimento nº. 105, 106 e 107/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho 

do Cacau (PSD);  

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem orador inscrito. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 
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 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 2 de março de 2021. 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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